



**Το Φυσικό Αέριο Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας γίνεται ο πρώτος
πάροχος ενέργειας που θα προσφέρει τη Νέα Υπηρεσία για τη Σύναψη
Συμβολαίων μέσω gov.gr !**



Το **Φυσικό Αέριο Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας**, πιστό στις αξίες του και στη δέσμευση να προσφέρει αληθινή εμπειρία σε κάθε επικοινωνία των καταναλωτών με την εταιρεία, εντάσσει την ψηφιακή υπηρεσία σύναψης συμβολαίου μέσω της πλατφόρμας gov.gr. μέσα στο ευρύ φάσμα υπηρεσιών που προσφέρει στους πελάτες του.

Αναγνωρίζοντας την αξία της πρωτοβουλίας του **Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης**, η εταιρεία διαμορφώνει ένα σύγχρονο και αποδοτικό μοντέλο εξυπηρέτησης το οποίο ανταποκρίνεται στις ανάγκες της αγοράς, εξοικονομώντας χρόνο και προσφέροντας εγγυημένη αξιοπιστία για την ταυτοποίηση του χρήστη με την ασφάλεια της κρατικής ψηφιακής πλατφόρμας gov.gr.

Το Φυσικό Αέριο Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας, είναι ο **πρώτος πάροχος** που έχει αναπτύξει τις υποδομές του για την εφαρμογή αυτής της καινοτόμου υπηρεσίας, αποδεικνύοντας ότι «ακούει ενεργά» τις ανάγκες των καταναλωτών και ανταποκρίνεται με αμεσότητα στις απαιτήσεις της ψηφιακής εποχής.

Ο Γενικός Διευθυντής στο Φυσικό Αέριο, κ. **Ι. Μητρόπουλος** ανέφερε σχετικά: *«Στο Φυσικό Αέριο Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας εργαζόμαστε καθημερινά για να διαμορφώσουμε το μέλλον της ψηφιακής εξυπηρέτησης. Η επένδυσή μας σε σύγχρονες λύσεις δεν είναι απλώς επιλογή, αλλά δέσμευση. Η νέα υπηρεσία είναι μία ακόμα δυνατότητα που συμβάλλει στη διαμόρφωση της συνολικής εμπειρίας του καταναλωτή .»*

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ - ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Με κληρονομιά που ξεπερνά τον ενάμιση αιώνα και με χαρακτηριστικό της γνώρισμα/ ανταγωνιστικό πλεονέκτημα την αδιαμφισβήτητη εμπειρία και τεχνογνωσία της στο χώρο της ενέργειας, το Φυσικό Αέριο Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας εγγυάται ασφάλεια, αξιοπιστία και υψηλού επιπέδου υπηρεσίες ενέργειας σε οικιακούς, βιομηχανικούς και επαγγελματικούς καταναλωτές.

Το Φυσικό Αέριο Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας προσφέρει προϊόντα φυσικού αερίου, ηλεκτρικού ρεύματος και συνδυαστικά πακέτα σε όλη την Ελλάδα, ενώ η συνεχής γεωγραφική επέκταση της επιχειρηματικής της δραστηριότητας είναι βασικό στοιχείο του στρατηγικού σχεδιασμού της εταιρείας. Παράλληλα, μέσα από τις συνεργασίες της με κορυφαίες εταιρείες όπως η Vodafone και η Alpha Bank, η εταιρεία έχει εξασφαλίσει σημαντικά δωρεάν προνόμια για τους πελάτες της, δημιουργώντας ακόμα μεγαλύτερο όφελος και προστιθέμενη αξία για τους ίδιους. Η εταιρεία, μέσα από νέα συστήματα υποδομής, διευρύνει σταθερά την online εξυπηρέτηση των πελατών της και δημιουργεί καινοτόμες και εξατομικευμένες υπηρεσίες απαντώντας ακόμα πιο στοχευμένα και αποτελεσματικά στις σύγχρονες ανάγκες. Το Φυσικό Αέριο Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας εφαρμόζει μία δυναμική επιχειρηματική στρατηγική, συνεχίζει την επιτυχημένη πορεία της παρέχοντας υψηλού επιπέδου προϊόντα και υπηρεσίες και λειτουργεί με ακεραιότητα και υπευθυνότητα απέναντι στους ανθρώπους και το περιβάλλον.

Περισσότερες πληροφορίες είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα www.fysikoerioellados.gr.

Πληροφορίες για τα ΜΜΕ: Νιόβη Γαραντζιώτη – Φυσικό Αέριο Α.Ε., n.garantzioti@fysikoerioellados.gr